

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Gostyń, dnia 25.07.2023 r.

Dotyczy sprawy: BZP.272.2.10.2023

**Do
Wszystkich Wykonawców**

WYJAŚNIENIA DO SWZ

Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne w trybie podstawowym bez możliwości przeprowadzenia negocjacji pn. **„Dostawa sprzętu komputerowego dla Starostwa Powiatowego w Gostyniu i podległych jednostek oświatowych w ramach realizacji projektu "Cyfrowy Powiat"”**.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), Zamawiający udostępnia treść zapytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

W opisie technicznym przedmiotu zamówienia w zmodyfikowanym Załączniku nr 1 do SIWZ w Części I podane jest:

2. Laptop – 2 sztuki

Gwarancja

2-letnia gwarancja producenta lub autoryzowanego partnera serwisowego producenta. Usługa serwisu gwarancyjnego powinna być realizowana w ciągu 24 godz. (w dni robocze) od momentu zgłoszenia w siedzibie zamawiającego przez producenta lub autoryzowanego partnera serwisowego producenta.

Opis sprzętu dokonany przez Zamawiającego wskazuje na tzw. sprzęt "konsumencki" lub "gamingowy". Zamawiający wymaga dla tego sprzętu gwarancji świadczonej przez producenta w miejscu eksploatacji sprzętu. Ten typ gwarancji producenci udzielają dla sprzętów z segmentu biznesowego, dla których specyfikacja nie może być spełniona. Prosimy o dokonanie zmiany w warunkach gwarancji celem umożliwienia dostarczenia sprzętu spełniającego wymagania.

Gwarancja

2-letnia gwarancja producenta lub autoryzowanego partnera serwisowego producenta. Usługa serwisu gwarancyjnego świadczona w serwisie producenta w systemie door-to-door (odbiór sprzętu przez kuriera po kontakcie z producentem).

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w Szczegółowej specyfikacji technicznej sprzętu dot. gwarancji.

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Pytanie nr 2

4. Serwer – 1 sztuka

Złącza min.:

- 1 x zarządzanie - micro-USB (złącze iDRAC Direct)

Podany model opisu i złącza zarządzania dotyczy wyłącznie serwerów firmy Dell. Opis jest sprzeczny z art. 16

Ustawy PZP, który mówi o równym traktowaniu konkurentów i zachowaniu uczciwej konkurencji. Prosimy o zmianę

na zapis umożliwiający zaproponowanie sprzętu innego producenta na następujący:

Złącza min.:

- 1 x zarządzanie - micro-USB lub dedykowany port zarządzający RJ45

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w Szczegółowej specyfikacji technicznej sprzętu dot. złącza zarządzania.

Pytanie nr 3

Pytanie dotyczy załącznika nr 1 do SWZ pkt. 2 Laptop nr 1. Opis laptopa w dalszym ciągu uniemożliwia dobranie odpowiedniego laptopa pod wymagania w nim przedstawione. Problemem jest " Klucz licencyjny systemu musi być zapisany trwale w BIOS i umożliwiać jego instalację bez potrzeby ręcznego wpisywania klucza licencyjnego." przy jednoczesnym wymogu dotyczącym wyniku w teście pasmark i rozbudowy RAMu do 32 GB. Obecne zapisy wskazują na laptopy gamingowe, które nie mają fabrycznie wpisanego klucza Windows PRO w BIOS. Patrząc na opis przedmiotu można wnioskować, że na Zamawiającemu nie zależy na jednostce przeznaczonej do gier. Praktycznie wszystkie laptopy biznesowe z wpisanym kluczem Windowsa 11 PRO w BIOS mają maksymalnie rozbudowę do 16 GB RAM, nie posiadają aż tak wydajnych procesorów lub mają tylko 3 porty USB 3.2. Proponujemy zatem Zamawiającemu następujące rozwiązania - Wykreślenie wymogu o kluczu licencyjnym systemu zapisanym trwale w BIOS - maksymalna pamięć RAM 16 GB - USB 3.2 - 3 szt. (w tym 1 USB-C) W przeciwnym wypadku nie będzie możliwe dobranie odpowiedniego laptopa pod opisane wymagania i skończy się to powtórą postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia częściowo zapis w Szczegółowej specyfikacji technicznej sprzętu stanowiącej załącznik nr 1 do SWZ .

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Zamawiający informuje, że termin składania ofert zmieniono na dzień **27.07.2023 r. do godz. 9:00**, natomiast otwarcie ofert nastąpi w dniu **27.07.2023 r. o godz. 9:30**.

Z up. Zarządu Powiatu

Justyna Dębska
Sekretarz Powiatu

Załączniki:

1. Załącznik nr 1- Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia 25.07.2023
2. SWZ- modyfikacja 25.07.2023
3. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia